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「カラオケについてエンドユーザーが望んでいる」と旅館・ホテルが考えること

0 10 20 30 40 50 60
（%）

料金

電子目次本であること

最新のカラオケ機器が入っている事

歌う場所の広さ

内装のデザイン

照明・インテリアなどの演出

駐車場の完備

部屋やトイレの清潔さ

店への交通の便

職場や学校から近い事

自宅から近い事

魅力のある催し・イベント

従業員の応対

従業員が魅力的であること

会員サービスなどの特典

営業時間の長さ

歌うまでの待ち時間が短い

飲食メニュー

食べものや飲みものがおいしい

カラオケ以外のサービスが充実している

48.448.4

13.913.9

23.323.3

13.913.9

6.36.3

11.211.2

12.612.6

16.616.6

8.58.5

0.90.9

1.81.8

6.36.3

34.134.1

12.612.6

2.22.2

3.63.6

4.04.0

14.314.3

19.319.3

1.81.8

全体（Ｎ＝223）

カラオケ関連サービスの重視点・不満点
【カラオケボックス】 【酒場】

価格要因

カラオケ
機器要因

施設要因

立地要因

サービス
要因

照明・インテリア等の演出

駐車場の完備

部屋やトイレの清潔さ

店への交通の便

職場や学校から近い事

自宅から近い事

従業員（スタッフ）の応対

従業員（スタッフ）が魅力的であること

会員サービスなどの特典

営業時間の長さ

歌うまでの持ち時間が短い

飲食メニュー

食べものや飲みものがおいしい

その他

特に不満な点はない

カラオケ以外のゲーム等サービスが充実

魅力のある催し・イベント

内装のデザイン

歌う場所（部屋）の広さ

最新のカラオケ機器が入っている事

電子目次本であること

料金

0 10 20 30 40 50 60

62.5
20.6

2.6

8.6

18.8
11.5

14.1
8.6

8.9

10.1
2.4

3.1
1.7

13.6
4.0

3.5
4.5

10.6

8.9
3.8

3.8

9.6
4.4

9.6

11.5

2.1
2.1

0.5
1.4

21.5

3.7

70

（%）

18.018.0

27.427.4

6.66.6

16.616.6
6.16.1

27.427.4
15.415.4

26.526.5

8.48.4

8.28.2
16.916.9

18.318.3

重視点

不満点

0 10 20 30 40 50 60

49.2

5.4

9.0

5.3
2.5

5.0

5.3
2.9

3.6
0.6

9.0
4.2

2.8
4.0

9.1

5.3

2.8

4.8
0.8

4.8

0.8
1.2

0.6
0.6

25.1

3.9

70

（%）

18.9

2.6

6.56.5
4.5

13.2
7.47.4

23.7

2.3

3.6
7.37.3

11.3

重視点

不満点

14.9

6.56.5

16.316.3

6.76.7
7.37.3

27.927.9

カラオケ施設別利用頻度（1ヶ月の利用回数平均）

男性 女性
（回／月）（回／月）

0.0

10代

20― 24歳

25―29歳

30代

40歳以上

20― 24歳

25―29歳

30代

40歳以上

24歳以下

25―29歳

30代

40歳以上

2.0 4.0

4.8
4.3

3.5
3.6

2.9
2.3

1.8

1.7

1.7

1.3

2.2

3.4
3.2

0.1
0.6

0.4
0.3

0.3
0.3

0.2
0.3

1.6

1.6

0.4

1.5

1.3

6.0

カ
ラ
オ
ケ
ボ
ッ
ク
ス

酒
場

ホ
テ
ル
・
旅
館
等

07年
08年

0.0

10代

20― 24歳

25―29歳

30代

40歳以上

20― 24歳

25―29歳

30代

40歳以上

24歳以下

25―29歳

30代

40歳以上

2.0 4.0

4.5
4.2

3.8
3.9

1.6

2.6
2.5

1.9

1.1

2.2

3.9

3.4
4.3

0.1
0.2

0.1
0.2

0.7
0.1

0.4
0.4

2.2

0.6

2.1

3.1

1.6

6.0

07年
08年

カラオケに入れてほしい曲（ジャンル）

50.0

40.9

22.4

50％以上

30～50％未満

20～30％未満

60

50

40
41.541.5

9.19.1 9.29.2 9.29.2

2.12.1 1.01.0 0.60.6 2.22.2 0.90.9 2.32.3

21.321.3
30

20

10

0

（%）

全体（Ｎ＝1219）

5.25.2

13.413.4

4.84.8

13.413.4

Ｎ

邦
楽
ポ
ッ
プ
ス

洋
楽
ポ
ッ
プ
ス

邦
楽
ロ
ッ
ク

洋
楽
ロ
ッ
ク

映
画
・
Ｔ
Ｖ
の
主
題
歌

ア
ニ
メ
ソ
ン
グ

演
歌

民
謡

童
謡

ジ
ャ
ズ

中
国
曲

韓
国
曲

そ
の
他

欲
し
い
も
の
は
な
い

ク
ラ
シ
ッ
ク

1219

24

89

123

214

307

46

82

48

62

168

41.5

70.8

53.9

52.8

57.0

27.0

73.9

54.9

45.8

48.4

15.5

全体

男性10代

20～24歳

25～29歳

30代

40歳以上

女性10代

20～24歳

25～29歳

30代

40歳以上

9.1

25.0

18.0

10.6

11.2

4.6

10.9

14.6

10.4

8.1

3.0

9.2

20.8

19.1

18.7

14.5

2.9

8.7

11.0

6.3

4.8

3.0

5.2

20.8

13.5

5.7

9.8

1.3

4.3

6.1

6.3

1.6

1.2

9.2

16.7

12.4

8.9

12.6

4.2

10.9

18.3

10.4

12.9

4.8

13.4

16.7

15.7

13.0

15.0

7.8

19.6

17.1

29.2

14.5

12.5

21.3

0.0

0.0

3.3

5.6

50.2

2.2

1.2

2.1

9.7

43.5

2.1

0.0

0.0

0.8

0.9

5.5

0.0

0.0

0.0

0.0

3.0

1.0

0.0

0.0

0.8

0.9

1.3

0.0

1.2

2.1

1.6

1.2

0.6

0.0

1.1

0.0

0.9

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

2.2

4.2

1.1

0.8

0.9

3.9

0.0

2.4

0.0

1.6

3.6

0.9

4.2

2.2

3.3

0.5

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

2.3

4.2

2.2

3.3

3.3

2.9

0.0

0.0

0.0

6.5

0.6

4.8

8.3

5.6

6.5

0.9

3.9

13.0

4.9

8.3

9.7

3.6

13.4

8.3

12.4

13.0

14.0

12.4

2.2

14.6

12.5

19.4

17.9

男
性

女
性

5～6部屋

7～9部屋

10部屋以上

29部屋以下

3～4部屋

1～2部屋

30～49部屋

50～99部屋

100部屋以上

無回答 なし

宴会場の数　(N=188)客室数　(N=223)

平均　58.6部屋 平均　6.2部屋

35.0

100人以上5～9人 10～19人 20～29人 30～99人1～4人

無回答

2.2
(%)

平均　53.3人従業員数　(N=223)

無回答 1.8%

4.9%

22.9%23.8%

10.3%

36.3%

17.9%

23.3%

17.5%

4.9%

19.7%

16.6%

13.9 15.29.9 7.6 16.1

客層　(N=170)

36.5 6.5
(%)

若者
カップル

中高年
カップル

若者
グループ

中高年
グループ

ファミリー
グループ

バッケージ
ツアー

その他

16.214.67.0 9.1 10.3

月平均の売上高　(N=223) 売上高の構成

宴会関係

宿泊関係

平均　2217.8万円

その他

1000万円未満

500万円未満

1500万円未満

2000万円未満

5000万円未満

5000万円以上

無回答 10.7%

33.1%

56.2%

25.5%

12.1%

7.2%
8.1%

13.9%

14.3%

18.8%

1施設あたりのカラオケ設置台数 平均3.3台

(N=223)

14.311.712.618.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1台 ３台 4台 無回答5台以上

22.919.7

2台

観 光 経 済 新 聞週 刊 （４）２００９年（平成２１年）９月１２日（土曜日）第２５３０号 第３種郵便物認可

全国カラオケ事業者協会「カラオケ白書２００９」より

ユーザーは「料金」を最重要視
カラオケサービス、「最新設備の有無」「従業員の対応」もカギに

カ
ラ
オ
ケ
関
連
サ
ー
ビ
ス

で
ユ
ー
ザ
ー
が
最
も
重
視

し
、
一
番
の
不
満
点
と
も
な

っ
て
い
る
の
が
、
カ
ラ
オ
ケ

サ
ー
ビ
ス
の
料
金
で
あ
る
こ

と
が
明
ら
か
に
な
っ
た
。
全

国
カ
ラ
オ
ケ
事
業
者
協
会
が

全
国
の
カ
ラ
オ
ケ
利
用
者
１

２
１
９
人
や
カ
ラ
オ
ケ
設
置

店
を
対
象
に
行
っ
た
調
査
に

よ
り
分
か
っ
た
。
カ
ラ
オ
ケ

設
備
を
導
入
し
て
い
る
旅
館

・
ホ
テ
ル
が
考
え
る
「
ユ
ー

ザ
ー
が
望
ん
で
い
る
サ
ー
ビ

ス
」
で
も
「
料
金
」
が
１
位
。

施
設
側
は
ユ
ー
ザ
ー
の
意
向

を
把
握
で
き
て
お
り
、
い
か

に
こ
れ
に
応
え
る
か
が
今
後

の
利
用
拡
大
の
カ
ギ
と
な
り

そ
う
だ
。

カ
ラ
オ
ケ
ボ
ッ
ク
ス
利
用

者
５
７
３
人
、
酒
場
の
カ
ラ

オ
ケ
利
用
者
６
４
６
人
に
そ

れ
ぞ
れ
聞
い
た
結
果
、
カ
ラ

オ
ケ
関
連
サ
ー
ビ
ス
で
重
視

す
る
の
は
い
ず
れ
も「
料
金
」

が
１
位
だ
っ
た
。
カ
ラ
オ
ケ

ボ
ッ
ク
ス
利
用
者
で
は
、
２

位
以
下
は
「
最
新
の
カ
ラ
オ

ケ
機
器
が
入
っ
て
い
る
こ

と
」
「
部
屋
や
ト
イ
レ
の
清

潔
さ
」
「
従
業
員
（
ス
タ
ッ

フ
）
の
応
対
」
、
酒
場
で
の

利
用
者
の
場
合
は
「
従
業
員

（
ス
タ
ッ
フ
）
の
応
対
」「
最

新
の
カ
ラ
オ
ケ
機
器
が
入
っ

て
い
る
こ
と
」「
従
業
員
（
ス

タ
ッ
フ
）
が
魅
力
的
で
あ
る

こ
と
」
が
続
く
。
一
方
、
旅

館
・
ホ
テ
ル
側
が
ユ
ー
ザ
ー

が
望
ん
で
い
る
と
み
て
い
る

サ
ー
ビ
ス
は
、
料
金
以
下
、

「
従
業
員
の
応
対
」
「
最
新

の
カ
ラ
オ
ケ
機
器
が
入
っ
て

い
る
こ
と
」
「
食
べ
も
の
や

飲
み
も
の
が
お
い
し
い
こ

と
」
と
続
き
、
利
用
者
の
意

向
と
ほ
ぼ
同
じ
結
果
と
な
っ

て
い
る
。

カ
ラ
オ
ケ
に
入
れ
て
ほ
し

い
曲
の
世
代
別
調
査
で
は
、

「
邦
楽
ポ
ッ
プ
ス
」
が
男
性

１０
、
２０
、
３０
代
、女
性
１０
代
、

２０
〜
２５
歳
で
５
割
以
上
を
占

め
た
。
４０
歳
以
上
に
つ
い
て

は
、
男
女
と
も
「
演
歌
」
が

１
位
。
以
下
「
邦
楽
ポ
ッ
プ

ス
」
「
映
画
・
テ
レ
ビ
の
主

題
歌
」
が
続
く
。

調
査
で
は
こ
の
ほ
か
カ
ラ

オ
ケ
を
導
入
し
て
い
る
旅
館

・
ホ
テ
ル
の
施
設
規
模
や
営

業
実
態
を
ま
と
め
て
い
る
。

カ
ラ
オ
ケ
導
入
旅
館
・
ホ
テ
ル
の

営
業
実
態


